

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains temperature and precipitation forecasts.

85 дней в режиме ЧС

В Нижних Сергах продолжают восстановительные работы после сильнейшего паводка

Юлия БАБУШКИНА

Третий месяц Нижние Серги живут в режиме чрезвычайной ситуации. 21 июля на город обрушилась большая вода...



Андрей Чекасин (в центре) осматривает новый мост на улице Жукова

СЛОВО ЖИТЕЛЯМ

Лилия ЕРОХИНА (ул. Жукова): Претензий к властям нет, деньги получил, что надо — купил. У меня водой бедую смыло во дворе, фундамент дома подмок...

Претензий к властям нет, деньги получил, что надо — купил. У меня водой бедую смыло во дворе, фундамент дома подмок...



Мэр города проверяет ремонтные работы на улице Ленина



Лилия Ерохина с улицы Жукова показывает главе новый пристрой к дому

домов. Электроснабжение мы восстановили на пятый день после паводка. Водоснабжение — на третий день. Пока хлорировали воду в трубах в санитарных целях, жителям подавали чистую, питьевую воду...

ГОВОРЯЩИЕ ЦИФРЫ

- 120 процентов месячной нормы осадков выпало за 6 часов непрерывного дождя 21 июля;
5,9 тысячи кубических метров мусора и грязи вывезено с мест проведения аварийно-спасательных работ;

И пять домов пошли под снос — они не подлежат восстановлению. На приобретение нового жилья выделено 4,9 млн рублей. Квартиры жители уже рассмотрели, это «вторичка», идёт оформление документов...

«Точечная застройка» в Екатеринбурге — точно

Елизавета ПОРОШИНА

На прошлой неделе комиссия по городскому хозяйству, градостроительству и землепользованию гордумы Екатеринбурга отклонила новую редакцию правил землепользования и застройки (ПЗЗ)...

КСТАТИ

В Свердловской области работает пять саморегулируемых организаций СРО, которые объединяют застройщиков, подрядчиков, производителей строительных материалов...

ративно отреагировала Гильдия строителей Урала — одна из пяти работающих в Свердловской области саморегулируемых организаций в сфере строительства. Президент гильдии Вячеслав Трезников заявил, что причиной отказа от принятия документа стала «неверная гипотеза о пропорциональной связи между объёмом строительства и дефицитом мест в детских учреждениях»...



Из Екатеринбурга в Алапаевск пустят «императорский» вагон

Анна ЧЕРНОБРИВЦЕВА

Из Екатеринбурга до Алапаевска в рамках проекта «Императорский маршрут» запустят брендированный вагон, купив билет в который, пассажиры смогут окунуться в 300-летнюю историю Дома Романовых...

вок — за 2 часа 50 минут. Расписание будет утверждено в конце этого года. Новый вагон адаптирован, в том числе и для перевозки людей с ограниченными возможностями здоровья, например, там есть специальные пандусы и поручни для колясок...

В Верхней Синячихе построят дом за 110 млн рублей

Юлия БАБУШКИНА

Новый жилой дом на 45 квартир начинают строить в посёлке Верхняя Синячиха (Алапаевский район). В него переедут жители из ветхого, аварийного жилья. Расходы на строительство составят 110 млн рублей, подрядчик — компания «Уралстрой».

Строительные работы начнутся в сентябре, — рассказал глава Алапаевского МО Константин Дев. Жители в курсе, воспринимают событие с радостью. Ветхий, аварийный дом в Верхней Синячихе и нуждающихся в переезде, у нас, конечно, есть. Такая ситуация — в большинстве областных территорий. В прошлом году нам удалось сдать новый дом для «ветховиков». Сейчас приступаем к следующему участком...

Publication details including address, contact information, subscription rates, and circulation figures (542,917 copies).